
Speciální výstavy

Na zámku Rochsburg bylo do této 
doby vystaveno již mnoho –  
od proslulých komiksových skřítků „Digedagů“ a cukrové 
hostiny, přes ochranu přírody, tradiční řemesla a regionální 
výrobky až po umění a historii. Budoucnost tak slibuje 
pestrý program, který pravidelně zahrnuje dvě až tři spe-
ciální výstavy ročně. To určitě stojí za návštěvu!

Slavnosti a akce

Návštěvníci si mohou zatančit na hradním nádvoří, 
prohlédnout si zámek v noci nebo se do sytosti pobavit 
na každoročních akcích s jedinečnými kulisami v pozadí. 
Zatímco hudební nadšenci navštěvují různé koncerty, 
například Irskou noc, ti, kteří mají rádi sladké, si zase 
mohou vychutnat nejlepší čokoládu od výrobců z celého 
světa na festivalu EuroBean Chocolate. Milovníkům 
regionálních produktů doporučujeme navštívit venkovs-
ký trh v Rochsburgu na podzim a romantické adventní 
trhy o Vánocích. Dobrodružství pro malé dvorní dámy 
a rytíře nabízejí rodinná odpoledne, dětský řemeslný trh 
a pohádkový závěr roku. 

Prohlídky hradu s průvodcem

Pokud se nechcete vydat na prohlídku zámku Rochsburg na 
vlastní pěst, můžete se zúčastnit některé z mnoha veřejných 
prohlídek s průvodcem nebo si objednat individuální 
prohlídku. V závislosti na ročním období je toho k dispozici 
hned několik: interiérové prohlídky hradních pokojů, exte-
riérové prohlídky hradních nádvoří, věží či zákulisí, prohlíd-
ky tisíc let staré historie módy, speciální dobrodružné proh-
lídky pro děti, jako je například hledání pokladu, a mnoho 
dalšího. Muzejní vzdělávací programy také umožňují žákům 
různých ročníků prožít vzrušující, zajímavou a zároveň 
vzdělávací exkurzi mimo zdi školních tříd. 

Tyto aktivity jsou spolufinancovány z daňových prostředků na základě rozpočtu 
schváleného poslanci saského parlamentu.

Otevírací doba

Duben až říjen: úterý až neděle od 10:00 do 17:00 hodin.
Listopad/prosinec a únor/březen: úterý až neděle od 10:00 do 
16:00 hodin.
Leden: zavřeno; otevřeno pouze pro skupiny 10 a více osob 
po předchozí domluvě.
Státní svátky a slavnosti: otevírací hodiny se mohou lišit.

Jak se k nám dostanete

Autem:
A 72 exit 20 Niederfrohna přes Penig do Rochsburgu
B 175 do Elsdorfu – Lunzenau – Rochsburg
B 107 (Chemnitztal): Burgstädt – Lunzenau – Rochsburg
Autobusem (BusBahn):
Linka Geithain – Glauchau do Rochsburgu

Zámecké muzeum Rochsburg

Mittelsächsische Kultur gGmbH
Schloßstraße 1 · 09328 Lunzenau OT Rochsburg 
Telefon: 037383 803810 
museum-rochsburg@kultur-mittelsachsen.de

Ochutnejte také sladkou  
stránku Rochsburgu v zámecké 
čokoládové manufaktuře  
„Choco Del Sol“. 

Otevírací doba na  
chocodelsol.com/Manufaktur/
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Další informace o akcích, výstavách a  
prohlídkách na zámku Rochsburg najdete  
na www.schloss-rochsburg.de

Audioprůvodce si můžete vypůjčit v pokladně 
muzea. Kromě verzí pro dospělé v němčině a 
angličtině je k dispozici také verze pro děti, ve které 

netopýr Eduard provede malé návštěvníky hradem.

Tip

facebook.com/ 
schlossrochsburg

instagram.com/
schlossrochsburg 

schloss-rochsburg.de
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Ještě jako hrad a již jako palác okouzluje návštěvníky mimo čas a prostor. 
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H rad Rochsburg, o němž se první písemné zmínky 
objevují kolem roku 1190, se tyčí na skalnatém  

ostrohu vysoko nad hučící řekou Zwickauer Mulde.  
Do 15. století byl několikrát rozšířen a v roce 1470 
přestavěn na zámek saským stavitelem jménem 
Arnold von Westfalen. Po ničivých požárech převzali 
v 16. století hrad Rochsburg páni z rodu Schönburgů 
a dali mu dnešní podobu. Exteriér s věžemi, branami 
a hradbami si zachoval svůj pevnostní charakter. 

K muzeu, které bylo založeno v roce 1911, 
se návštěvníci dostanou po některých 

z nejvýznamnějších památek Rochsburgu: cesta vede 

přes padací most u vstupní brá-
ny, severní křídlo s působivým 
hrázděným obranným ochozem, kolem 
paláce Kernburg až na hospodářský dvůr 
s Prašnou bránou. Původní brána z roku 1475 se zde 
otevírá na horní hradní nádvoří (1), kde se nachází 
nejstarší stavební část hradu Rochsburg – hradní věž 
s jednoručkovými hodinami z roku 1640. Naproti 
ní se nachází 53 metrů hluboká studna s dřevěným 
studničním domkem. Vstup do hradní kaple sv. Anny 
(2), která po rozsáhlé obnově září ve své někdejší kráse, 
zdobí gotický portál a trachytová okna pískovcovým 
oltářem a pozdně gotickou síťovou žebrovou klenbou.

M uzeum umožňuje nahlédnout do kultury 
života šlechty na venkově. Reprezentativní 

místnosti, jako je historický hodovní sál s rodovou 
galerií Schönburgů (3), ukazují, jak se zde kdysi 
žilo. Na výstavě „Lidé šijí šaty“ (4) – můžete ob-
divovat vybrané příklady z tisícileté historie módy 
i to, co se kdysi nosilo pod nimi. Ve Velkém skle-
pení je výstava „Hlína, rákos, kámen – materiály ne-
jen pro faraony“ (5), která informuje o stavebních 
materiálech z přírody. Rozsáhlou nabídku doplňují 
další speciální výstavy a akce. 

N ádherné výhledy z hradu do přírodní rezervace 
„Um die Rochsburg“ vybízejí k relaxačním 

procházkám, pěším túrám nebo k výletům po 
Mulderově cyklostezce.

... a řekněte si svá ano na zámku Rochsburg!  
Malý taneční sál je romantickým místem pro 
svatební obřad. Na cestě za štěstím vystoupáte se 
svatebčany po 79 schodech z dolního nádvoří přes 
malou schodišťovou věž do obřadní síně. Tam na 
vás bude čekat matrikář města Lunzenau a vy se 
ocitnete ještě o kousek výš – až v sedmém nebi!

Kontakt: Obecní úřad Lunzenau · 037383 85221


